

Zpravodaj

Obce Hostím

číslo 1/2014

Vydává Obec Hostim, Hostim 165, 671 54 Hostím, IČ 00292842,

tel: 515258224, e-mail: hostim@seznam.cz Registrační číslo: MK ČR E 11705

Toto číslo vychází dne 9.4.2014 Bezplatný výtisk, vychází minimálně 2x ročně

Vážení občané,

od 1.4. t.r. nabyla účinnosti vyhláška Obce Hostím č. 1/2014 o **stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Hostím. Tato vyhláška doplňuje systém třídění odpadů v obci o novou komoditu, a to biologicky rozložitelný odpady (bioodpad), který se nově třídí do hnědých kontejnerů. Do těchto hnědých kontejnerů mohou občané ukládat například odpad ze zeleně v domácnosti – trávu, plevele, rostliny, seno, slámu, listí, dále dřevní hmotu – hobliny, piliny, jemné nebo nadrcené větve, z domácností - jádřince či pecky z ovoce, slupky citrusů a jiných plodů, zbytky pečiva a obilnin, skořápky vajec či ořechů, kávové filtry a ubrousky, čajový odpad, čajové sáčky. V žádném případě sem nepatří živočišné zbytky – maso, kosti, kůže, extrementy masožravých zvířat, uhynulá zvířata, tekuté zbytky jídel či oleje.**

Věřím, že rozšířením třídění domovního odpadu dojde ke snížení objemu zbytkových odpadů v popelnicích a potažmo ke snížení celkových nákladů na likvidaci domovních odpadů v obci.

Ing. Jaroslav Pella, starosta

Obecně závazná vyhláška Obce Hostim č. 1/2014

o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Hostím

Zastupitelstvo obce Hostim vydalo na svém zasedání dne 12.3.2014, usnesením č. 5/2/2014 usneslo vydat na základě § 17, odst. 2 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o odpadech) a v souladu s §10 písm. d) a § 84 odst. 2, písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o

obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů , (dále jen zákon o obcích), tuto obecně závaznou vyhlášku:

Článek 1

Úvodní ustanovení

Tato obecně závazná vyhláška (dále jen „vyhláška“) stanovuje systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vznikajících na území obce Hostím, včetně nakládání se stavebním odpadem¹⁾.

Článek 2

Třídění komunálního odpadu

1) Komunální odpad se třídí na:

1) Vyhláška č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, Seznam nebezpečných odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, dovozu a tranzitu odpadů a postup při udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu odpadů (Katalog odpadů)

a) Tříděný odpad, kterým je **sklo, papír a plasty**

b) Kovový odpad

c) Objemný odpad

d) Nebezpečné složky komunálního odpadu

e) Biologicky rozložitelný odpad

f) Směsný odpad

1) Směsný odpad je zbylý komunální odpad po stanoveném vytřídění dle odst. 1 písm. a),b),c),d) a e).

Článek 3

Shromažďování tříděného odpadu

1) Tříděný odpad je shromažďován do zvláštních sběrných nádob.

2) Zvláštní sběrné nádoby jsou umístěny na prostranstvích:

u domu čp. 17 (Králíčkoví)

u parku před prodejnou pana Zedníka

u domu čp. 141 (Tomšíčkovi)

před Rajtíkovou zahradou

u vývařovny

3) Zvláštní sběrné nádoby jsou barevně odlišeny a označeny příslušnými nápisy:

a) Papír - modrá,

b) Sklo - zelená,

c) Plasty - žlutá

Článek 4

Sběr a svoz nebezpečných složek odpadu

Sběr a svoz nebezpečných složek komunálního odpadu²⁾ je zajišťován dvakrát ročně jejich odebíráním na předem vyhlášeném přechodném stanovišti přímo do zvláštních sběrných

nádob k tomuto účelu určených. Informace o sběru jsou zveřejňovány na úřední desce obecního úřadu a způsobem umožňujícím dálkový přístup a místním rozhlasem.

Článek 5

Shromažďování objemného odpadu

1) Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem ke svým rozměrům nemůže být umístěn do sběrných nádob.

2) Objemný odpad lze odevzdávat na Sběrném dvoře v Pavlicích.

Článek 6

Shromažďování směsného odpadu

1) Směsný odpad se shromažďuje do sběrných nádob. Pro účely této vyhlášky sběrnými nádobami jsou:

a) **Typizované sběrné nádoby** – popelnice 110 l, 120 l a kontejnery 1.100 l určené ke shromažďování směsného komunálního odpadu a označené samolepící známkou pro daný kalendářní rok.

3/2012 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Hostim ze dne 14. 11.2012.

2) Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. dubna 2014.

Ing. Jaroslav Pella v.r., starosta

Karel Rada v.r., místostarosta

2) Vyhláška č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, Seznam nebezpečných odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, dovozu a tranzitu odpadů a postup při udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu odpadů (Katalog odpadů)

Karneval pro děti

8.března, na den žen, se uskutečnil ve víceúčelové hale karneval pro děti. Požádali jsme o pomoc místní školu a školku o krátké vystoupení dětí a zároveň paní učitelky připravily dvě soutěže pro děti o ceny. Krásným zpestřením bylo vystoupením mažoretek z Moravských Budějovic pod vedením Jarky Rehákové. Program okořenil i Robin Mayer nejmladší, který zahrál na elektrickou kytaru. Hudbu a moderované slovo zajistil znojemský hudebník Danteso. Velké díky patří sponzorům, hlavně České spořitelně z Třebíče a paní Ivaně Moltašové, která vše se spořitelnou domluvila, dále Robinovi Mayerovi z Elmanu Moravské Budějovice za sponzorské dary a pomoc při chystání tělocvičny. Nemalé dary věnovala i jedna z pořadatelek Anna Palánová, která vymyslela soutěže, harmonogram karnevalu a posháněla sponzorské dary. Díky patří i obci Hostím a panu starostovi, který nám odpustil nájem za víceúčelovou halu. Děti a rodičů i prarodičů se sešel pěkný počet, tombola, kde vyhrál každý los, se prodala hned v prvním kole a díky dobrovolnému vstupnému a zisku z malého občerstvení nám vše bohatě pokrylo náklady a ještě zůstala menší částka, kterou jsme se rozhodly s Aničkou Palánovou věnovat pořadatelům dětského dne, protože si myslíme, že pro děti by se mělo pořádat zábavy co nejvíce, děti jsou přeci naše budoucnost. Proto i já jsem věnovala 6 poukazů na jízdu na koni nebo poníkovi dle dohody. Karneval se dle ohlasů a našeho mínění povedl a tak doufáme, že se nám nebo jinému pořadateli podaří uspořádat stejně tak úspěšný ne-li lepší i v příštím roce. Děkujeme všem kdo jakkoli pomáhali přímo na místě jak s přípravou sálu, u vstupného, tak i s úklidem.

Yvona Formanová, jménem rodičů

Jezdecký sport v Hostimě

Na věnování poukazů na jízdu na koni či poníkovi mě inspiroval velký zájem o tyto jízdy, proto již pátým rokem vedu jezdecký kroužek pro ty, co mají zájem. A protože jsem již dlouho neinformovala o jezdeckém dění v naší obci, tímto to chci napravit.

V loňském roce se zúčastnila Ivona Formanová na koni Lenny jen závodů ve Ctidružicích, kde jela dvě soutěže a to do 90cm a do 100cm. Obě dvě soutěže tato dvojice vyhrála. V červenci jsme se jeli zúčastnit s valachy Lennym a Lessim horseman kurzu na ranči za Rozkoší, kde se jednalo o tzv. přirozenou komunikaci mezi člověkem a koněm v první dopolední části ze země a poté v odpolední části jízda na koni, kde se jezdec snaží koni jemnými pomůckami ukázat, jak by měl správně reagovat. Po skončení jsme chtěli oba koně převést domů po náročném dni v přepravníku, ale nešťastnou náhodou při nastupování se Lenny zranil tak nešťastně, že si zlomil korunkovou kost v kopytě. Tím pádem bylo po ježdění a po celé závodní sezoně. Po dlouhé léčbě a následné rekonvalescenci se přes zimu Lenny dostal zpět do kondice a tak může dělat dál spolehlivého učitele dětem, co sem chodí každý týden jezdit. A protože se v loňském roce zájem dětí zvedl, uspořádali jsme i krátký pětidenní pobyt u nás ve společnosti koní. Lennyho absenci nahradila pro ty menší děti ponička Julinka a pro ty zdatnější mladý valach Lessi. Vzhledem k tomu, že byl teprve loni obsedlý, nebyl tak úplně vhodný ani pro ty pokročilejší děti, a proto se ježdění nahradilo ošetřováním koní, procházkami na ruce se všemi koníky a teoretickými testy z otázek ze základního výcviku koní a vše co se týká ošetřování, krmení a starostlivosti koní.

V současné době mi sem chodí šest dětí a mladistvých. Na jednoho velkého koně a jednu poničku je to dost, pokud by měl někdo vlastního koně, kterého by si chtěl u nás ustájit a pomoci při tréninku, i na tom se lze domluvit. Pro velký zájem o ježdění jsme se rozhodli o prázdninách pořádat dva jezdecké kurzy, jeden pro menší děti od pěti (nebo dle dohody) do devíti let a pak druhý od devíti let výš. Žádné poplatky za výcvik u mě děti neplatí, vše dělám pro ně dobrovolně a bez zisku. Pouze letní prázdninové kurzy jsou zpoplatněny. Pokud se však rozhodnou rodiče dětí jakkoli pomoci, jako třeba rodiče Gabriely Březinové mrkvičkou pro koníky, různými vitamíny a krmnými doplňky, pomůcky na ježdění a jinými prospěšnými dary, Štěpánky Zbytovské pomůcky na ježdění a osobními dary, Barbora Hübnerová nás celé léto zásobovala jablíčky, jsme moc rádi a za to jim patří velký dík. Stejně tak bych rodičům všech dětí které k nám chodí, chtěla poděkovat za podporu jejich dětí hlavně v tom, že jim obstarali ochranné pomůcky, což není vždycky samozřejmostí a potom musíme dětem, kterým to rodiče nechtějí koupit, poskytnout naše vlastní ochranné pomůcky. Kdyby měl kdokoli zájem se podívat na trénink dětí, je u nás vítán.

Yvona Formanová

**Z důvodu velikonočních svátků bude náhradní svoz TKO v naší obci v pátek
25.4.2014.**